

# Prijetno srečanje za malo denarja

Pred tedni je delovni kolektiv Jugotekstila, TOZD zunanja trgovina, preživel prijetno popoldne in večer ob pogovorih, prigrizku in zabavi. Njihova sindikalna organizacija namreč pravilno meni, da se mora zaposleni človek občasno tudi sprostiti — najbolje seveda organizirano, poleg tega pa se na tak, neprisljen način pogosto izgledajo marsikatera medsebojna trenja, ki ob vsakodnevem delu nastajajo.

Seveda poznamo vrsto oblik take sprostive.

Najobičajnejše, takorekoč linija najmanjšega odpora je sindikalni izlet, najraje v inozemstvo, v organizaciji kake turistične agencije. Na ta način se del kolektiva, ki ima čas in denar, med prevažanjem z avtobusi, vlakom ali letalom, seznanj z vrsto bolj ali manj zgodovinskih znamenitosti. V redkih prostih minutah še pokupi bolj ali manj posrečene primerke cenenege kiča in se končno z veseljem vrne v objem vsakdanjega življenja. Naslednji dan, med jutranjo kavico, sledi še klepet o tem, kje in po kakšni ceni se je ali bi se dalo kaj kupiti in — srečanje, v katerega je bilo vložena kup skupnega denarja, je pozabljeno.

Tako, roko na srce, se kolektivi običajno, sindikalno srečujejo.

V Jugotekstilu pa so tokrat (in ne prvič) stvar zastavili malo drugače. V Zdobrovi, v Zajčji Dobravi, kjer je prijetno gostišče — in redne mesine avtobusne zveze — se je zbral dobršen del kolektiva. Sindikalna organizacija je krila stroške tople jedi in kozarčka pijače (največ dva, da ne bo pomote) in kar je najpomembnejše — organizirala je vrsto prijetnih in za gledalce zabavnih družabnih tekmovalj, v katerih je nastopala večina prisotnih, od kurirja do direktorjev.

Več pa naj povedo same fotografije.



Tek z jajci — vestne gospodinje so še dolgo potem zbirale material za omlete, ki ga na trasi ni manjkalo.



Pričelo se je s srečelovom. Kaj vse si lahko dobil — od spodnjic, copat do metle — in to za nekaj dinarjev. Dobitke pa so prispevali vsi tozdi Jugotekstila.



Najuspešnejši tekmovalci so smeli, za nagrado, srkniti iz tekmovalnega pokala.



Sledil je tek v vrečah. Ni da bi govoril — večina je kmalu molela vse štiri v zrak — nekaj jih je prišlo celo do cilja.



Oddelki so se med sabo pomerili tudi v vlečenju vrvi — zlobneži so pripomnili, da to običajno ne počnejo z vrvmi.